

村委、村民私占土地违规建房

中心城区5处违法用地被查

本报4月3日讯(记者 张汝树 通讯员 王升远 田虎臣) 近期,张店国土分局傅家执法中队,对辖区内5起村委、村民违法占地行为下达了责令停工和改正国土资源违法行为通知书,坚决对违法行为查封制止。

据了解,近期傅家执法中队在巡查中发现,傅家镇某村村民秦某租用该镇某村民袁某早年

圈占的部分承包地建临时房,用作仓库。仓库建设为2013年3月19日动工,占用了一般耕地,且不符合土地利用总体规划。另外,该镇某村村民韩某未经依法批准,于3月21日占用本村土地建仓储,占地地类为基本农田,且不符合土地利用总体规划。

对于该镇两村民的违法占地行为,执法人员经调查后,分别于3月20日、23日对其下达了

责令停工和改正国土资源违法行为通知书,并查封现场,限当事人限期内自行拆除现场建筑,恢复土地原状。

傅家镇某村委未经批准,于去年12月10日在本村村东和邻村交界处动工开挖两座住宅楼地槽,近日又开工打楼基,称是村民住宅楼,占用的是一般耕地。该项目于3月21日被执法人员发现后,立即对其下达了责令

停工和改正国土资源违法行为通知书,查封现场。

另有傅家镇某村委未经依法批准,占用本村建设用地在村西建设沿街房;世纪路南延路东,该镇另一村停工多年沿街房再次施工,执法中队联合傅家镇政府对其劝告。对两个村的违法占地行为,执法中队均依法下达了责令停止和改正国土资源违法行为通知书。

为十元钱替人出头

伤人后还逼人请客

本报4月3日讯(见习记者 李超 通讯员 张平意) 听说表弟被人讹了钱,喊着朋友去找人算账,打了人还逼人家请客,结果男子因敲诈勒索被拘留。博山的王某下班后听表弟说其被于某讹去了10元钱,结果没钱买饭饿了一下午肚子。见表弟被人欺负王某不是向公安机关报案,而是喊来朋友刘某找到于某对其连踢带打,逼其交出讹去的10元钱后,又逼着于某拿钱请客。于某趁回家取钱之际,拨打了110报警。

博山公安分局八陡派出所接警后,于3月26日将在饭店里正在吃饭的王某、刘某抓获,当日两人被行政拘留。

垃圾杂物起火

引燃自建房屋

本报4月3日讯(记者 王亚男) 3日凌晨4点30分左右,张店世纪路与中润大道交叉口附近的发生了一起火灾,一堆垃圾杂物起火,将附近的一个自建的房屋引燃,所幸没有造成人员伤亡。

市消防支队特勤一中队消防官兵接警后迅速赶到现场,看到起火的是一堆垃圾和杂物,由于火势蔓延较快,将旁边一个自建房屋引燃。情况很危急,火灾极易引燃旁边大批民宅。消防官兵了解到这个自建的房屋是附近居民建起来租给外地人住的,此时房屋内并没有人员被困。消防官兵立刻组织力量灭火,很快就控制住火势。直到早上6点,火才被彻底扑灭。

木材厂起大火

4月2日晚8时12分许,桓台县索镇车管所南一家木材厂发生火灾。消防部门接警后迅速赶往现场,到场后救援人员首先切断电源,通过询问木材厂老板确认厂内没有易爆物品且没有被困人员后,消防人员立即进行灭火行动。经过3个小时的奋战,消防人员终于将火势控制住。为防止木材复燃,救援人员对每处冒烟地点进行彻底清理,直到晚上11时20分左右,才将木材厂大火扑灭。

本报通讯员 孙云学 摄影报道



预防孩子发胖,饮食很重要

盘点孩子应该避免的6类食品

肥胖已经变成现在孩子中常见的现象,过度肥胖不仅危及孩子的身体健康,也在一定程度上会影响孩子的心理健康。而肥胖的原因大多是食用了不健康的食物,所以家长们对于孩子的饮食要更为关心注意。以下是孩子们要尽量避免的6类食品。

包装汤料

汤料粉通常是经过多次加工,含有许多添加剂的,添加剂可以延长该产品的上架时间,但是在一定程度上会对身体健康产生影响。



薯片

薯片含有高脂肪,可能会引起癌症、肥胖以及老年痴呆等病症。家长则可以在家里自己烤一些薄薄的健康一些的土豆片。



糖果

市场上的糖果大多含有化学色素,同时还含有大量的糖分,易导致蛀牙。这些添加过色素的糖果容易引发肥胖、糖尿病、癌症、高血压以及哮喘等疾病。



快餐

反式脂肪酸是一种危害最大的脂肪,被大量用于汉堡包等快餐食品,不仅能引起肥胖,还可能引起心脏病。与此同时,软饮料因为含有酸性物质,可能会引起肠胃问题。家长则可以在家自制一些可口的汉堡,并配以新鲜的果汁。



(萨拉米)香肠

通常生产商会在香肠中加入钠,来使香肠更美味,但不幸的是,这却会引发癌症、白血病以及脑肿瘤。添加剂味精会损害神经系统,导致偏头痛、老年痴呆以及肥胖症。



蛋黄酱

蛋黄酱含有生鸡蛋,这对孩子的危害很大,甚至可能导致死亡。同时,它含有不少添加剂,也可能导致癌症以及肥胖症。



家长关注

初三生的五大心理特点

初三的学生学习紧张,马上就要中考了,做家长的应该知道他们心中所想,在这里告知家长初三生的五大心理特点:

一、产生成人感:表现为生理功能进入早期成人化,自我意识向独立成熟方面发展。他们在对人、对事的态度、情绪情感的表达方式以及行为的内容和方向等都发生了明显的变化,同时也渴望社会、学校和家长能给予他们成人式的信任和尊重。但是他们缺乏承受压力、克服困难的意志力;缺乏社会经验。由于初中生心理上的成人感与幼稚性并存,所以,表现出种种心理冲突和矛盾,具有明显的不平衡性。

二、独立性和依赖性:表现为增加了对同伴关系的依赖,与父母在情感上、行为上、观点上日益脱离。在对教师的态度上增加了保留、批评、怀疑的成分。当学生产生了强烈的独立意识后,他们就对一切都不愿顺从,不愿听取父母、教师及其他成人的意见,常处于一种与成人相抵触的情绪状态中。

三、自我评价能力提高:对于自己以及自己和周围事物关系的一种认识。其中包括自我了解、自我体验、自我评价、自我控制等形式。进入青春期的青少年,自我意识开始形成。他们不仅体验到自己和家人、老师以及他人各种关系的存在,而且能进一步体验到自己内心世界和心理活动的存在,进入到一个“自我发现”的新时期。

四、自尊心增强:每个学生都渴望得到尊重,这正是他们认识自我价值的反映,他们表现为渴望得到理解宽容,追求浪漫轻松、自尊、好胜、求知和参与是中学生的典型特征。他们害怕教师指责嘲笑他们的幼稚和冲动,反感教师居高临下的训斥与批评。

五、片面性和表面性:由于初中生在客观事物的认识上,还存在着偏执性的特点,容易对问题的认识产生偏差,继而引发孤独、抑郁、偏执等心理障碍,因而带来了情绪上的固执性。